
A B C D E 未

61% 34% 0% 1% 4% 0%

77% 22% 0% 0% 1% 0%

69% 27% 1% 1% 2% 0%

61% 28% 0% 0% 11% 0%

68% 24% 2% 0% 7% 0%

70% 27% 2% 1% 0% 0%

39% 36% 9% 2% 14% 0%

48% 37% 2% 2% 12% 0%

65% 31% 2% 0% 2% 0%

83% 16% 0% 0% 2% 0%

74% 24% 0% 0% 2% 0%

⑨学校は、児童生徒の事故防止に努めて
いる。

⑩学校は、避難訓練や防犯訓練等を実施
し、非常時の安全確保に努めている。

⑪学校は、３密を防ぐ工夫や消毒の徹底
などの感染防止に努めている。

　　　配付数：１２５枚　　　　　　回収数：１２１枚　　　　　回収率：９６．８％

〈考察〉
・④については、児童生徒から募集した「いじめ防止スローガン」を校内に掲示しホームページで紹介するなどの取り組
みを行ってきたが、「E:分からない」が11％とやや高めだった。こうした取り組みは今後も継続するとともに、それらを学部
の保護者会等でも紹介していきたい。
・⑦については、感染症対策のため主治医訪問やリハビリ見学、進路に関する施設見学等の行事が昨年度に引き続き
中止になったことが影響していると考える。高等部では、実習体験発表会をZOOM開催にするなどの工夫をしているが、
進路に関する情報については、各学部の保護者会や懇談の機会に提供できるよう努めていきたい。
・⑧については、居住地校交流と学校間交流のいずれも間接交流となったが、相手校に学校紹介用のDVDを貸し出す
などの工夫を行った。今後は実施後の報告だけでなく、様々な交流の紹介なども交えながら、年間を通して交流の内容
をホームページ等で伝えていきたい。
・②と⑩については、A＋Bの値がいずれも９９％と高評価であった。学校の取り組みに対する理解をいただいている結果
と受け止めて感謝するとともに、今後も保護者の協力を得ながら良好な関係を築き、安心安全な学校運営を目指した
い。
・自由記述欄には、「冷暖房設備に関すること」「関係機関との連携に関すること」「医療的ケアに関すること」「駐車場利
用に関すること」「行事予定表の見方に関すること」等、様々な疑問や御意見をいただいた。疑問に対しては、機会を見
つけて丁寧に説明をするなどの対応をし、御意見については真摯に受け止め、改善策に活かすよう努めていく。

令和3(2021)年度学校評価保護者アンケート集計結果

A：よく当てはまる　　B：おおむね当てはまる　　C：あまり当てはまらない　　D：当てはまらない

E：わからない　　　　未：未回答

質　問　事　項
評　価

１　指導の充実

(専門性の向上と組
織的な指導体制の
確立)

①学校は、各学部の目標をわかりやすく
説明している。

②学校は、「個別の指導計画」を作成

し、それに基づいた指導を行っている。

③学校は、児童生徒の人権に十分配慮し

た指導を行っている。

④学校は、いじめのない学校づくりに取
り組んでいる。

⑤学校は、保健指導や交通安全などの安全
指導の充実に努めている。

２　保護者や関係
機関との連携

（積極的な情報提
供とネットワーク
の構築）

⑥学校は、個別面談や各種たよりを通し
て保護者と情報の共有を図っている。

⑦学校は、医療や福祉等の関係機関と連
携を図っている。

⑧学校は、交流及び共同学習を適切に
行っている。

３　危機管理の徹
底

（安全安心な教育
環境の整備）


